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	Виды детской деятельности
	Игровая, коммуникативная, познавательно исследовательская

	Программное содержание 
-Продолжать закреплять цвета-красный, желтый, зеленый
- Познакомить детей со светофором и правилами дорожного движения.

-Научить детей правильно переходить дорогу.

	Образовательные цели
	Познакомить детей с элементарными правилами дорожного движения: пешеходным переходом «зеброй», светофором.

	Развивающие цели
	Развивать внимание, память.

	Воспитательные цели
	Воспитывать у детей чувство ответственности и послушания.

	Словарная работа
	Развивать речь детей,активизировать словарь: пешеходный переход, «зебра», светофор, «глаз», красный, желтый, зеленый.

	Предварительная работа
	1. Рассматривание иллюстраций о ПДД

2. Чтение стихов и рассказов о ПДД

3. Показ игрушечного светофора и рассматривание его

4. Сюжетно-ролевая игра «Машина»

	Дидактическое обеспечение
	Кружки и мячики трех цветов (красный, желтый, зеленый) игрушка-светофор, кукла, игрушка-собачка.

	Регламент времени
	Подгруппами 

	Методы и приемы
	8 – 10 минут

	
	1. Словесные: беседа «Где и как нужно переходить дорогу?», рассказ, вопросы-ответы.

Игровые: игровая ситуация «Поможем кукле Кате перейти дорогу», пальчиковая игра «Семья».

Наглядные: показ иллюстраций.


	Ход занятия
	Воспитатель: Ребята посмотрите кто к нам  спешит сегодня?

- Гав-гав-гав! – приходит собачка Жучка и приносит в корзинке разноцветные мячики.

- Мячики хороши!

Выбирай любой, у кого какой!
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     Дети достают мячики из корзины и называют какого они цвета. Если дети называют цвет мячика правильно, то собачка лает. А если они ошибаются, то собачка рычит. (Упражнение повторяется 2-3 раза)
мячики собачка собирает в корзину.

Раздается стук в дверь. Воспитатель с собачкой предлагают детям посмотреть, кто пришел. Дети увидели куклу Катю.Она стала рассказывать детям: как торопилась в детский сад, но не могла перейти через дорогу, потому что на дороге было очень много машин. Кукла Катя просит воспитателя и детей научить ее правильно переходить дорогу.
Воспитатель: воспитатель предлагает всем детям сесть на стульчики. Куклу Катю и собачку тоже сажает вместе с детьми. Достает и показывает игрушку –светофор и говорит:
- Это светофор . Он помогает взрослым и детям правильно переходить дорогу.

 Светофор для пещеходов, у него только два цвета-красный и зеленый. Когда загорается краный цвет для пешеходов-дороги нет, а в это время для машин загорается зеленый, поэтому пешеходы стоят а  машины едут. Но когда загорается зеленый цвет для пешеходов-можно смело идти, а в это время для машин горит красный сигнал светофора..

-Но маленькие дети должны обязательно держаться за мамину руку и не отпускать ее пока не перейдут дорогу. А машинам в это время ехать нельзя. Они стоят и пропускают пешеходов.

Красный глаз – стоять приказ.

Желтый глаз мигнет народу –

Приготовьтесь к переходу.

А зеленый загорится –

Путь свободен.Сам решай:

Можешь смело торопиться,

Можешь топать не спеша.
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Воспитатель:Ребята, что это? 
Правильно «Зебра», она тоже помогает переходить через дорогу.
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Воспитатель приглашает детей поиграть в игру «Перейди дорогу!»
На пол расстилается дорожка. На нее расставляются машины, а с боку ставят светофор. Собачку Жучку сажают у светофора. Воспитатель по очереди закрывает кружки светофора, оставляя один, и предлагает детям ответить, можно переходить дорогу или нет. Если дети отвечают правильно и- воспитатель разрешает идти. Дети вместе с куклой переходят дорогу. А если дети ошибаются-собачка громко лает и воспитатель предлагает детям исправить ошибку.
Воспитатель: А вы хотите, что бы у вас был такой же красивый светофор? Я приглашаю вас раскрасить свои светофоры. А Светофорыч будет смотреть, как вы это делаете. Приглашаю детей за столы.
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 Кукла Катя обращается к детям: «Спасибо вам, ребята! Теперь я знаю, как правильно переходить дорогу. И что такое зебра и светофор. И вы помните, что дорогу можно переходить только со взрослыми по пешеходному переходу и только на зеленый цвет светофора! До свидания, ребята!»

Ребята прощаются с куклой Катей.

 Занятие окончено.

 Воспитатель: 




